

孩子去世她捐出剩余善款, 不离不弃担起养父一家, 如今—— “好人”张小桃想找到亲生父母

儿子去世快三年了, 徐州睢宁县的张小桃仍不时翻出当年的账簿, 上面记载着一笔笔捐款的明细。为给儿子治疗白血病, 她举债7万多元, 接受捐款数万元, 但最终没能留住儿子。不过, 她没有把剩余的捐款用来还债, 而是捐给了同样患有白血病的孩子。

张小桃是一名孤儿, 在即将迎来第二个孩子的时候, 张小桃希望找到自己的亲生父母, 为“我是谁”做个解答。

现代快报记者 刘清香
实习生 卜石文/摄



即将再次当妈妈的张小桃

突来的噩梦

张小桃1987年出生, 具体生日无从查考, 出生不久被睢宁县李集镇徐厂村村民张宏江收养。20岁之后的几年里, 张小桃结婚、生子、孝敬老人, 生活一帆风顺。没想到, 2011年下半年, 5岁的儿子突然被查出白血病。

张小桃和丈夫收入不高, “家里能卖的基本都卖了, 后来又找亲戚朋友借, 凑了十几万元带着孩子去苏州看病。”张小桃说, 在苏州一个月, 钱花光了, 只好回老家。

当时的张小桃面对人生中第一次重大抉择: 放弃治疗, 还是继续求医。“我是不可能放弃的, 但丈夫开始逃避了, 从苏州回来后他就到外地打工, 一直没有回家, 也很少寄钱回来。”

张小桃开始四处张罗借钱, “打了几十个电话, 一分钱都没有借到。我不怨他们, 没有还钱的能力, 人家怎么会把钱借给你。”

在朋友的提醒下, 张小桃找到媒体求助。前前后后, 好心人一共捐了七八万元。

剩下的捐款

然而, 儿子的病情已经恶化。2012年正月十五那天, 儿子离开了人世。想起当天的一幕, 张小桃仍然有些迷茫, 她不知道自己当时在想什么, 又做了什么, 脑子里一片空白。

孩子走后, 张小桃那几天一直卧床不起, 除了心疼、难过, 她开始为以后的生活打算, “我从床头柜里翻出账本, 细细合计了一下, 一共还剩下12000元捐款, 欠债7万多元。”

张小桃想把剩余的捐款再捐出去, 遭到丈夫强烈反对。但张小桃肯定地说, “这钱一定要捐出去”。

因为意见不合, 丈夫一气之下离家出走, 自此, 这段持续了6年的婚姻破灭。

那年3月, 张小桃带着12000元钱来到徐州慈善总会, 表示要捐给患有白血病的孩子用来看病。当天, 徐州慈善总会联系上睢宁县王集镇的一名患病儿童, 张小桃亲手把钱交给了孩子母亲。

特殊的家庭

丧子之痛和离婚之苦, 让张小桃觉得自己的人生仿佛到了暮年。“我只有努力工作让自己好起来, 之后去了保险公司做业务, 收入比在外地打工高不少。”一年后, 张小桃把债务还清, 开始迎接新的生活。

张小桃出生不久就被养父张宏江收养, 成为一个特殊家庭的一员: 单身的养父和叔叔、高龄奶奶以及她自己。儿子去世不久, 3位长辈齐齐病倒。

“三位老人都住院, 我上午照顾老人, 下午去上班, 后来他们又转院到睢宁县城。当时真是不知道该怎么挺过来的。”幸运的是, 除了叔叔留下一些后遗症外, 奶奶和养父都顺利出院了。

虽然忙碌, 张小桃说她觉得自己是应该付出的, 因为家人对她“太好了”。小学毕业后, 张小桃不愿意读书了, 担心给家里增加负担, 家人多次劝阻也没用。“我觉得这个家很温暖, 在他们眼中, 我是个宝, 在我的眼中, 他们也是宝。”

未了的心愿

因为传递爱心, 将未用完的捐款捐了出去, 张小桃成为2012年度“睢宁好人”, 在次年举行的颁奖典礼上, 县政府给予她5万元的奖励。“这笔钱让我的生活有了很大起色, 社会给予我的帮助太多了。”

生活逐渐走上正轨。去年经人介绍, 张小桃再婚了。更让自己欣慰的是, 她的第二个孩子即将出世。不过, 仍有一件事让张小桃很疑惑: 自己来自哪里? 第一次寻找问题的答案, 是在儿子患病时, “当时想找到亲生父母, 看看能不能给孩子配对, 但那时候没有精力去做, 一直耽搁到现在。”

张宏江说, 小桃是在出生第4天抱回家的, “是通过中间人介绍, 从隔壁村一个村民那里抱来的。中间人已去世多年, 那位村民也是从别处抱来的, 也没有什么线索。”

张小桃说自己会找下去, “不过, 就算找到了, 也会继续现在的生活, 我不会丢下现在这个家。”

A 股大涨却有人在楼市增仓 30 万元起! 水晶蓝湾让投资客 " 弃股投房 "

11 月底, 中国央行宣布降息, A 股市场开启一波上涨行情: 沪指连续刷新 15 个月来最大单日涨幅, 深成指时隔 21 个月重回万点最近。这一波牛市大潮中, 南京人孙毅狂赚 30 余万元。不过, 赚钱后他没有在股票增仓, 却把赚到的 30 多万换成了一套水晶蓝湾的超高端酒店式公寓。而在水晶蓝湾, 类似情况并非个案。笔者在走访中发现, 这些资深的股票玩家, 给出了如下投资水晶蓝湾的理由。

股票赔了连张纸都看不到 房价即使下跌还有房子在那儿

“股票如果赔了, 连张纸都看不到; 房价即使下跌, 还有房子在那儿, 心里踏实, 多多少少都能变现。”孙毅说出很多“弃股投房”人士的心声, 和房地产相比, 股票市场就不一样了, 从最近十年的经验看, 买房子的人都赚到了, 买股票的人不说也知道。

介绍朋友买水晶蓝湾的资深投资人士方先生则认为, 目前中国的城镇化率刚超过 50%, 距离西方 70% 的城镇化率还有很大差距。按照目前中国城镇化的推进速度, 要在 2050 年前后才会结束。此前, 房价的大趋势仍是上涨。就南京来看, 这个城市

高校云集, 正处在城市发展的上升期。每年至少数万人会选择留在南京就业并定居, 房价不想上涨都难。

30 万元首付起步 就能有套高租金回报公寓

选准一套高租金的物业, 能获得不错的投资回报。据悉, 水晶蓝湾的精装小公寓, 首付 30 万元起即可有一套, 而且能做到以租养贷。

投资者张先生算了一笔账, 水晶蓝湾一套总价 100 万元的小公寓, 如首付 30 万元, 按基准利率办理 30 年期的纯房贷 70 万元, 月供仅 4000 多元, 而该盘已交付的南楼一套 50 平方米的公寓月租金已经高达 5000 元/月, 完全可以做到以租养贷, 而

同时房产还在升值。

亿元会所配套 百家湖 CBD 绝版公寓

值得一提的是, 能获得高租金收益的物业, 往往是配套完善的精装物业。就水晶蓝湾来说, 项目处于百家湖 CBD 绝版地段, 地铁上盖, 一线湖景, 金鹰天地、1912 街区等高端商业配套环绕。

项目硬件更以五星级标准打造, 开发商甚至斥资亿元打造南京极少见的顶级会所, 配有宴会厅、24 小时全日制餐厅、SPA 馆、室内恒温泳池、健身房、棋牌室、儿童活动区等。正因如此, 该项目吸引不少高端人士喜爱。

据悉, 水晶蓝湾在售房源均是准现房, 最早年底就可拿房做房东。目前买房还送家具家电, 拿到手就能出租, 省去大量装修成本和租时间。

(周映余)



【销售动态】
水晶蓝湾 50、75m²精装公寓, 首付 30 万起, 拎包入住
贵宾热线: 52120000

更少付出, 更多回报

全球同步购物中心, 首付 10 余万元享超 16% 年化收益率

房价再次进入上行通道, 股票市场又令人捉摸不透, 这越来越多的投资客陷入迷惘之中。尤其是对于小额资金持有者来说, 如何以更少的付出, 获得更多而稳健的回报成为一道难题。

也正是因此, 随着滁州 1912 的正式开街, 全球同步购物中心以及顶级休闲娱乐配套一一展现在人们面前, 让众多投资客趋之若鹜, 争抢最后入手理财金铺的机会。

**全球同步购物中心
国际化理财金铺遭疯抢**
11 月 28 日, 位于滁州市中心的

滁州 1912 商业项目正式运营。作为滁州市首个与全球同步的购物中心, 滁州 1912 汇聚了国际名品、创意潮品、儿童中心、国际影院、时尚酒店等多个业态。并且, 据了解, 首批入驻滁州 1912 购物中心的 98 个品牌, 其中 48 个品牌首次进入滁州; 98 个品牌中的 70% 来自南京德基广场、金鹰、银泰、水游城、万达等一、二线城市名列前茅的购物中心。

“看到很多国际潮流名店还有国内知名的独立设计师品牌店, 有些店铺我在南京都没有看到过”, 作为滁州本地人的小许坦言, 在滁州 1912 运营前, 她周末都是开车去南京购物和休闲娱乐, “现在我们在滁州 1912 就能一站式玩乐了”, 她坦言滁州 1912 的出现改变了自己和家人的生活方式。

事实上, 从半个多月来的运营情况来看, 滁州 1912 几乎每天都是人声鼎沸, “开业运营的第一天更是有人清晨 6、7 点钟就赶到街区排队等商铺开门”, 滁州 1912 相关负责人坦言项目在滁州本地能够获得如此高涨的人气是他们一开始所没有想到的。而这样火爆的人气以及优秀的商业运营也吸引了众多投资客瞄准滁州 1912 的理财金铺。

首付仅需 10 余万 更少付出获得更多回报

据悉, 目前滁州 1912 在售商铺总价多在 30 万左右。根据优惠政策, 购房人只要首付 10 余万就能买到一套总价 30 万左右的铺子, 并且终身包租, 前 10 年按每年总价 8% 的固定

金额返租给购房人。更精彩的是, 购房人也可以选择在第 10 年时将商铺卖给开发商, 回购价为未减免时的 30 万, 这样算来, 购房人实际投入为首付加 10 年利息, 实际收入为 30 万加上前 10 年的返租, 资金年化收益超过 16%。收益远远高于目前市场上在售大多数理财产品, 而风险也大大低于包括股票、基金在内的其他理财方式。

“除了一线接触国际品牌之外, 1912 购物中心还配备了皖东最大儿童乐园—嘉文梦幻王国, 以及拥有滁州最大巨幕影院的中影国际影城、法国雅高酒店旗下的宜必思连锁酒店……不管是商业还是娱乐、休闲氛围, 都完全不输南京”, 滁州 1912 相关负责人对于项目未来的运营以及商业前景也信心十足。

而商业地产专家也指出, 滁州 1912 的出现, 填补了滁州商圈乃至整个皖东区域的商业空白。“城市到了一定阶段需要激活, 以南京 1912 为例, 南京 1912 开街后对周边行业、租金乃至地价的撬动都是非常显著的, 我们有充分的理由相信, 1912 会成为滁州重要的“引擎”, 通过服务业变革引发区域经济联动效应。”

独家优惠

凡现代快报读者, 下定即可享独家特别优惠及精美礼品一份; 您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处, 或自驾前往(自驾读者可享受交通补贴)。24 小时报名热线